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一、填充題（每格2分，共20分）

  （一）任何一個非空二元樹T，若終端節點總數為n0，且分支度等於2的節點數是n2，則n0＝          ；若二元樹的深度為k，則此二元樹最多的節點數目為          。
  （二）(A)二元樹之後序追蹤(B) graph之廣度優先追蹤(C)輸入緩衝區
(D) graph之深度優先追蹤(E)老鼠走迷宮之backtracking
1.上述哪些運作適合使用stack:          ；
2.哪些運作適合使用queue:          。
  （三）insertion sort 之時間複雜度: 
1.在best case時:          ；2.在worst case時:          。
  （四）二元樹之節點總數為n，則其樹之高度範圍為          ，若此樹為balanced tree，則搜尋某一項資料所需的最長花費時間為          。   

  （五）可用來表示一圖形(graph)結構之方法:          、          。  
二、名詞解釋（每題5分，共10分）
  （一）資料結構 
  （二）雜湊函數(Hash Function) 
三、問答題（共70分）
（一）1.比較線性搜尋、二分搜尋與費氏搜尋之差異。
2.請利用c, c++, Java或c-like語言撰寫二分搜尋之副程式。
(15%)

 （二）1.比較AVL tree與Binary search tree (BST) 之差異。
2.根據下列資料順序逐步建立一顆AVL tree :54, 33, 22, 50, 77, 60, 88, 67, 99, 89. 
(15%)
 （三）The number of Pascal's Triangle:為一個數字，其符合以下的性質：
p(n,m) ＝1,

if m＝1 or m＝n

      p(n,m) ＝p(n-1,m-1) + p(n-1,m),otherwise。
求出p(6,3)的值為何? (10%)
 （四）使用Insertion Sort（插入排序法） 由小到大排序下列10個整數 
        15、24、18、9、16、48、34、26、14、99，列出每一回合的情形。
        （只寫答案不計分）(10%)
（五）計算底下的函數f(n)的worst case time complexity 使用＂big –oh
       ＂符號(10%)
f(int : n )    

{  

int i, j, k, u, v, total；
i = 1；j = 0；sum＝0；
while ( i <= n) 
{

i = 2 * i；      

j = j + 2；       

}

for ( u = 1 ; u <= I ; u++ )    

for ( v = 1 ; v <= j ; v++ )               

sum+= u + v；       

}
（六）將下列infix運算式 (A+B) * D - E / (F + C) + G轉成postfix。(10%)
不得使用計算機或任何儀具。

















（第2頁，共2頁）

